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103 százalékban teljesítették 
a Szovjetunió ipari termelési tervének 

második évnegyedi előirányzatát
MOSZKVA. — (Agerpres.) A TASS közli: A Szovjetunió mi

nisztertanácsa mellett működő központi statisztikai igazgatóság 
közzétette a nemzetgazdaság fejlődését célzó állami terv 1950. 
második évnegyedének eredmény eiről szóló tközleménjft. ,

A Szovjetunió iparának glob ális termelési tervét 1950 máso
dik negyedében 103 százalékban teljesítették.

1950 első félévének ipari termelési tervét is túlhaladták.

tarlóhántás sürgős teljesítése 
a békehare feladata

A szovjet vasutasok napja

nak hátulkullogók. >A bánffy- 
hunyadi és a kalotai járások 
azok, ahol a tarlóhántásnak 
csak jelentéktelen részét végez
ték el eddig. A kalotai járás 
lemaradása magyarázatául az 
szolgálhat, hogy a járás nagy
része havasi vidéken terül el. A 
hunyadi járásnál azonban ilyen 
körülmény nem forog fenn. A 
hunyadi járás legnagyobb ré
sze kedvező éghajlatú területen 
fekszik: A mezőgazdasági mun
kálatok elvégzésére sokkal ked
vezőbbek a természeti adottsá
gok a bánffyhunyadi járásban, 
mint a gyalui járásban. A gya
lui járás mégis mindig sokkal 
előbb áll; sokkal hamarább tel
jesíti a munkálatokat, mint a 
bánffyhunyadi. Abban, hogy a 
szűkös területi viszonyokkal, 
hűvös éghajlattal rendelkező 
gyalui járás mindig az élenjá
rók közé tartozik, semmi ör
döngösség nincs. A jó eredmé
nyek magyarázata a helyes 
szervezésben, irányításban rej
lik. A gyalui járás ideiglenes 
bizottsága a pártszervezet pon
tos útmutatásait követve helye- 
san, idejében mozgósítja munká
ra a dolgozó földműveseket A.

■ hánffybunyadi járásban ez 
hiányzik ahhoz, hogy felszámol
ják a hiányosságokat és a járás 
községei az élenjárók közé tar
tozzanak. <■

A bánffyhunyadi járás ideig
lenes bizottságának követnie 
kell a Párt útmutatásait, job-

Fratean Gheorghe apahidai 
szegényparaszt 19 ár földről kö- 

. zel hat mázsa búzát takarított 
be. Apahidai viszonylatban igen 
jelentős eredmény ez. A község 
határában átlag 19—14 mázsás 
búzatermést érnek el hektáron
ként a dolgozó földművesek.

Amikor a szérűn, a termés 
mázsálása után az apahidai dol
gozók Fratean Gheorghétól 
megkérdezték, hogy miképpen 
érte el a kiváló terméshozamot, 
Fratean a következőket mon
dotta: „Dolgoztam érte, úgy, 
ahogyan a Párt tanított rá. Ta
valy aratás után megbántottam 
a tarlót s az őszi szántást is 
idejében végeztem. Szárazság 
volt, az ekét gyakran kellett 
élezni. Olyan rögök maradtak 
nyomában, hogy az asszonynak 
kapával kellett széjjel vernie. De 
korán vetettük el a magot. Mi
re az eső jött, már szárbaszök- 
kent a vetés és erősödött".

Fratean Gheorghe vetése nem 
erősödött volna meg akkor, ha 
az elmúlt évben közvetlenül 
aratás után nem teljesíti a tar
lóhántást.

. A tarlóhántás igen fontos fel
adat. 'Jelentősége, elsősorban ab
ban áll, hogy a sekélyen fel- 
szántott, megforgatott talajban 
kikelnek a gyommagvak. Az 

■ eszi szántás azután mélyen alá
forgatja a gyomnövényeket, 

' amelyek elpusztulnak. A máso
dik igen nagy előnye a tarló
hántásnak az, hogy megszakítja 
és-betömi azokat a repedéseket,- bau kell megszerveznie a . mun- 
amelyeken keresztül elpárolog
hat a föld nedvességtartalma. 
Harmadsorban a tarlóhántás 
megkönnyíti a további munkát: 
a buktatott, földijén az őszi 
mélyszántáskor könnyen húzzák 
az igát az állatok. Tehát a tarló- 

: hántás kíméli az emberi és ál
lati erőt. Mindezek a következő 
évi bőséges termést eredménye
zik. amint megmutatja ezt Fra
tean Gheorghe apahidai sze
gényparaszt példája is.

A tarlóhántást közvetlenül 
az aratás után kell elvégezni. 
Aki késlekedik ezzel a munká
val, az önmaga és az összes dol
gozók ellen vét. Aki késlekedve 
teljesíti a tarlóban lást. az csak 
fölmunkát végez. .A nap melege 
kiszívja a föld nedvességtartal
mát. Néhány nap alatt renge
teg nedvtartalom gőzölöghet el, 
veszhet kárba.

Kolozs megyében a mócsi, a 
kolozsvári és a gyalui járások 
dolgozói haladnak, a munka 
élén. A mócsi járásban a le
aratott tarlók 100. a kolozsvári 
járásban 95.1, a gyalui járásban 
8R9 százalékát szántották fel. 
Ezek az adatok beszédesen bi
zonyítják azt. hogy a fenti já
rásokban az ideiglenes bizottsá
gok helyes szervező, felvilágosi, 
tó munkát végeztek n pártszer
vezetek irányításával, a tömeg
szervezetek segítségével. A mo- 
éri. kolozsvári és gyalni Urá
nokban az ideiglenes bizottságok 
megértte.tték a szegény- és kö- 
zépparasztokkal a szakszerű me
zőgazdálkodás előnyeit. Ezek a 
járások mindig élenhalndtak « 
munkában. A kolozsmegyei 
aratási verseny a mórsi járás
ból, Falatka községből indult 
ki. Az elmúlt évi őszi vetési 
mnnkálaiok során a mócsi já
rás haladt az élen s nem marad
tak le a nagyobbrészt hegyvi
déki. havasi területen fekvő 
Gyalu-járási kiizaégek sem

Mlnf minden munkában, a 
t a rlóhántás teljesítésében la ban

Jj ulius 30-án ünnepelték a Szovjetunióban a 
szovjet vasutasok napját. A szocializmus 

országának népe ezen a napon, veszi számba az 
óriási vasúthálózat fejlesztésében és fenntartá
sában elért újabb sikereket és megvalósításokat 

A háború okozta pusztítás ellenére a szovjet 
vasúti forgalom már 1948-ban meghaladta 1940, 
az utolsó békeév, forgalmát. Az ötéves terv 
1950. évének második évnegyedéről kiadott hiva
talos hözlemény rámutat azokra a nagy sike
rekre, amelyeket a vasúti forgalom a terv 4 
százalékos túlteljesítése révén elért.

A háborúban elpusztult vonalak helyreállí
tása mellett hatalmas munkát fejtettek ki uj 
vasútvonalak építésére. így bővítették a szibériai, 
északkazahsztáni, valamint a Szovjetunió más 
vidékeinek vasúthálózatát. A moszkvai kerületben

és az Uraiban többezer kilométeren villamosítot
ták a vasúti forgalmat.

A hatalmas vasutas hadsereg soraiból ezer és 
ezer újító, észszerüsitő és sztahanovista vált ki, 

akiknek haladó munkamódszere a Szovjetunió hatá
rain túlis ismert. Nikolaj Lunyin mozdonyvezető 
módszerével a szovjet vasutasok 80—-100 ezer 
kilométert tesznek meg kazánmosás nélkül. Több
ezer az „ötszázasok" száma, akik azonban már 
számtalan esetben 700 és 800 kilométert isi meg
tesznek naponta. Növekszik a három-negyezer 
tonnát vontató mozdonyvezetők száma is, vala
mint azoké, akik több mint 1 millió kilométert 
futnak általános javítás nélkül.

A világ leghaladóbb technikájának birtoká
ban a szovjet vasutasok nap, mint nap ragyogó 
sikereket érnek el. A szocializmus országának 
vasutasai a szovjet néppel együtt haladnak a 
kommunizmus felé.

Minél több gabonát a dolgozó népnek, a béke megszilárdításáért!

Még mindig Bihar megye első
, a tarlóhántásban

kát, Nagyobb felvilágosító, 
.mozgásitó tevékenységet kell kis 
fejteni, mint eddig. A több termés,- 
a több kenyér, a magasabb élet
színvonal éppen úgy érdeke a 
bánffyhunyadi vagy a bikali 
dolgozó földműveseknek, mint 
azoknak, akik teljesítve a mun
kálatokat. kitűnő eredményeket 
érnek el. A lemaradt járások
ban a falusi dolgozókat fel kell 
világosítani arról, hogy a tarló
hántás teljesítésével önmaguk 
jólétét, mozdítják elő. A felvilá
gosító munka azonban nem 
elég, meg is kell szervezni a 
tennivalókat. A szervezés pe
dig az ideiglenes bizottság fel
adata.

Kolozs megyében julius 27-ig 
a learatott tarlók 68.1 százalékát 
bántották meg a dolgozó föld
művesek. Az eredményt a bán
ffyhunyadi és a kalotai járások 
rontják. E két járás lemaradása 
okozza azt, hogy Kolozs megye 
lemaradt az országos verseny-* 
ben.

A bátnlkullogóknak meg kell 
érteniük azt. hogy a munkála
toknak idejében való teljesítése 
a magasabb életszínvonalat 
eredményezi. Meg kell érteniük 
nzt, hogy a több kenyér ha
zánk felvirágozását s a beketá- 
bor erejének szilárdítását je- 
rvij1- -■ ’^bét minden dolgozó 
*■, .,”',ves óhajtja. A béke meg- 

^''™ohnz azonban szervezett 
' • fiw'rvezeft munka szüksé-

lóh’áiu• H”'r.v<‘Zctt nni,1ka. a tar- 'hantas mielőbbi teljesítése ér- 
véío1*" Î ‘'o,KO7ó földművesek 

kát egymás 
és knlofni 
ról-házrn 
Járva mozgósítsák 
hiányosságok 
hogy ők is az

A földművelésügyi miniszté-, 
rium hivatalos közleménye sze
rint julius 27-ig az országban 
3,914.971 hektárnyi gabonavetést. 
arattak le. Konstanca, Olt, Ro- 
manati. és Teleorman megyék el
sőként fejezték be az aratást.

A szervezés és a kellő ellen
őrzés hiányában Dolj, Ialomița, 
Vlasca, Hfov és Mehedinți me
gyék teljesen lemaradtak.

A feltüntetett időpontig az 
ország területén 1,594.909 hektár
ról learatott gabonát csépeltek 
ki. Legtöbbet csépeltek Roma- 
nati megyében, ahol 72 százalék
ban teljesítették a cséplési elő
irányzatot. Jó eredménnyel dol
goztak még Teleorman megyé
ben, ahol 68.7 százalékban. Szö- 

| rény megyében, ahol 66.1 száza- 
f lókban, Temes megyében, ahol 
í 66.4 százalékban, Arad megyében

pedig 63.1 százalékban csépeltek. 
Gyengébben dolgoztak Szatmár, 
Szilágy,, Konstanca és Covurlui 
megyékben. • -

Az utóbbi héten jelentősen, fo. 
kezédott a tarlóhántás. Ahol az 
ideiglenes bizottságok kellő ügy
buzgalommal’ irányították a mun
ka menetét, ott meg is látszik 
az eredmény.

Julius 27-ig 1,322.637 hektár 
tarlót bántottak meg. Egyes me
gyék dicséretes eredménnyel dől. 
goztak ezen a téren.

Bihar megye még minidig az 
élen halad, 90.7 százalékkal vé
gezte el a tarlóhántást, Szörény, 
Szatmár, Kisküküllő, Marostorda 
megyékben pedig 70 százalékban.

Egyes megyék az ideiglenes 
bizottságok hibájából maradtak 
le. Olt. Konstanca, Romanati, 
Dolj, Ialomița megyék ideiglenes

bizo'tságai nem végeznek szer
vező és felvilágosító munkát a 
dolgozó parasztság körében. Rá
juk hárul a felelősség, hogy a 
tarlóháintolás idejében befejeződ
jék,

BEFEJEZTÉK A TARLÓ
HÁNTÁST A mócsi já
rásban

KOLOZSVÁR. — A kolozsme. 
gyei mócsi járás dolgozó föld
műveséi á járási pártszervezet 
irányítása, mozgósítása és állandó 
ellenőrzése mellett, kiváló ered
ményeket értek el a betakarítási 
munkálatok teljesítésében. A ju
lius 28-án learatott tarlók 100 
százalékát felszántották: befejez
ték a tarlóhántást.

A járásban nagy lendülettel 
folyik a cséplés. A 33 gép közül 
31 éjjel-nappal dolgozik.

| 19S1-re TERMELNEK |

fri'Hágositó mun- 
között A gyalui 
járásban ház- 

cm bért öl-emberig 
-■*. egymást » 
kiküszöbölésére, 

. . , . élenjárók közé
tartozzanak, mint Fratean Ghe
orghe. Azok közé, akik büszkén 
vallják magukról, hogy n béke 
megszilárdításának hűséges ka
tonái.

A RESICAI 
CELULOIDUL-BAN

A resicai Celuloidul üzem mun
kásai és technikusai julius 24-én 
befejezték az állami terv egész 
évi előirányzatát és ettől kezdve 
1951-re termelnek. Az eredmény 
elérését elősegítette Mészáros 
Sándor. Nyily József és Rak 
László elvtársak újítása, amivel 
20 százalékkal növelték a hidrau
likus prés teljesitőképeségét. Az 
üzem munkás- és technikus kol
lektívája ezenkívül még nyolc 
újítást végzett.

A termelési sikeren kívül a 
munkások 2 millió lej értékű 
nyersanyagot, fűtőanyagot cs 
villanyáramot takarítottak meg.

A BUKARESTI 
ELECTROCABLU-BAN

A bukaresti Elcctro-Oablu 
tekcrcsclőosztályának munkásai 
fokozott munkatnljcsitmcnyck- 
kcl készülnek első ötéves ter
vünkre. Julius 14. óta 1951-re 
termelnek.

A MEDGYESIRECORDBAN

Amikor Koros György. Pepelea 
Ioan és Szalontay Róza, a med- 
gycsd Record bőr- és lábbeli

üzem munkásai aláírták a stock
holmi békefelhivást, elhatároz
ták, hogy újabb munkasikerek- 
kel erősitik meg a békeharcot.

Vállalásaikat becsülettel teljesí
tik. Néhány napja 1951-re dol
goznak. Az üzem számos mun
kása követi példájukat.

A közoktatásügyi minisztérium köz’eménye 

a javító és felvételi vizsgákkal kapcsolatosan
A közoktatásügyi minisztérium az elemi, középiskolai és főiskolai 

tanulók tudomására hozza a következőket:
1. Az elemi iskolák VII. osztályainak tanulói augusztus 7. és 10. 

között tesznek javítóvizsgát. Ugya nakkor tehetik le a 7. osztály ab. 
sznlváló vizsgáját azok a tanulók is. akik junüisban ezt elmulasztották, 
vagy akiket javítóvizsgára utasítottak.

2. A középiskolák V. VI, VII, VIII. IX, X, Xl-ik, valamint a mű
szaki középiskolák. pedagógiai szakiskolák I. II. III, IV-iW osztályainak 
tanulói augusztus 15. és 20 között tesznek javítóvizsgát.

3. A középfokú iskolákban augusztus 15. és 20 között tartják meg 
a felvételi vizsgát Ezen a felvételi vizsgán azok is jelentkezhetnek, 
akik júniusban sikertelenül k sérlc'^z'ek vele.

4. A magánvizsgákat augusztus 1. és 15 kozott tart ják mo;
5. A javítóvizsgára utasito't egyetemi hallgatók szeptember fi- és 

ÍR között vzsgáznak.
Az utolsó évfolyam végzettjei, akik jelenleg praktizálnak. annak 

befejezése után 10 napig vizsgázhat nak
fi. A felsőfokú oktatásiján n felvételi vizsgák augusztus 30 és szép, 

'ember 8 között zajlanak le. A felvétel iránt: kéréseket legkésőbb au
gusztus 27-ig kell eljuttatni n fakultások titkárságához.

A vizsga feltételeit fakultásokon kifüggesztett hirdetmények 
közlik.
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_ A világ népei megvédik a békét az 
imperialista agresszorokkal szemben

Az Izvesztia leleplezi Truman háborús politikáját
MOSZKVA. — (Agerpres.) 

„Truman politikája háborús po
litika" címmel közöl cikket az 
Izvesztia, amely a többi között 
ezeket írja:

Á Koreában kirobbantott tá- 
madóháboru nehézségei veszett 
duhki töréseket váltanak ki az 
amerikai imperialisták táborá
ban. A tények azt mutatják, 
hogy az amerikai háborús uszi
tók újabb csapatok és fegyverek 
küldésével akarják kiterjeszteni 
a koreai hadjáratot.

A béke ellen összeesküvő im
perialisták a koreai eseményeket 
arra akarják felhasználni, hogy 
fokozzák háborús propagandáju
kat,, a világ más részében is pro
vokáló akciókat idézzenek elő és 
meggyorsítsák az Egyesült Álla
mok és csatlósaik militarizálását.

Az amerikaiak koreai támadá
sának kirobbantása után az 
utóbbi időben a háborús uszitók, 
az atomzsarolók és a fasiszta ele
mek lázasan fokozzák tevékeny
ségüket

Az amerikai kongresszusban 
Brewster, Bentson, Rivers és 
más szenátorok eszelősen és ar
cátlanul követelték az atomfegy
ver használatát a koreai nép el
len. Acheson külügyminiszter 
külön sajtóértekezleten foglalt 
állást a stockholmi békefelhivás 
ellen és kitartott az atomfegy
ver korlátlan használata mellett.

Acheson beszéde megadta a 
jelt az amerikai külügyminisz
térium nyugateurópai ügynöksé
geinek is a háborús hangulat 
keltésére.

Erlander, Svédország .minisz
terelnöke, nagy sietve tiltakozott 
az ellen, hogy az atomfegyver 
megtiltását követelő felhívást 
Svédország fővárosáról nevezzék 
el. Ezt a kijelentést a svéd köz
vélemény maradéktalanul helyte
lenítette.

A „Svenska Dagbladet" című 
svéd lap newyorki tudósítója ez
zel kapcsolatban igy ir:

,„A stockholmi békefelhivás árt 
Svédország hírnevének az Egye
sült Államokban."

Pontosabban ez annyit jelent, 
hogy veszélyeztetve van az a jó 
hírnév, amelynek Svédország az 
amerikai nagytőke körében ör
vend.

Az amerikaiak koreai támadá
sának megindítása után, újabb 
terrorhullám kezdődött az Egye
sült Államokban, Olaszország
ban. Franciaországban, Nyugat- 
Németországban és más orszá
gokban a béke hívei ellen, akik 
aláírásokat gyűjtenek a felhí
vásra.

Az agresszorok ismételten az 
atomzsaroláshoz folyamodnak. 
Ezt bizonyítja elsősorban az eu
rópai kérdések tanulmányozására 
alakult úgynevezett „nemzetközi 
bizottság" botrányos jelentése, 
amely kertelés nélkül követeli az 
atomfegyver használatát.

Az amerikaiak koreai táma
dása még nagyobb mértékben 
fokozta Churchillnek, a hírhedt 
háborús gyujtogatónak az arcát
lanságát, aki egyik beszédében 
Attlee miniszterelnökkel együtt 
újabb világháború kirobbantásara 
bujtogatta az imperialistákat.

De Gaulle, a francia fasiszták 
kudarcot v?”'‘.t főnöke, szintén 
követeli a fcgvvcrkcz'-íi őrület 
fokozását és Nyugat-Némctor. 
szagnak a nyugati hatalmak 
stratégiai rendszerébe való bevo
nását.

Trumannak az amerikai kon
gresszushoz intézett üzenete ösz- 
tönzé-dH szolgál’ a reakció és 
fasizmus söt'-t erői tevékenysé
gének fokozásához.

is. Az Egyesült Államok elnöke 
az amerikaiak koreai fegyveres 
beavatkozását arra akarja fel
használni, hogy további dollár- 
milliárdokat. szavaztasson meg a 
fegyverkezés meggyorsítására az 
Egyesült Állomokban és más ka
pitalista országokban.

Az Egyesült Államok ezidő- 
szerint akkora haderőt tart fegy
verben, amilyenre a történelem 
folyamán még nem volt példa. 
Mégis Truman a fegyveres had
erő további fokozását követeli, 
az úgynevezett nemzetőrség és a 
tartalékosok mozgósítását és min
den olyan intézkedés hatálytala
nítását, amely a fegyveres had
erő létszámát korlátozza. Truman; 
javaslatot tett arra, hogy a leg
fontosabb anyagokat, mint az 
acélt, kizárólag a hadiiparban 
használják fel, javasolta a nép
jóléti célokra fordított, amúgy is 
csekély összegek további korlá
tozását és az adók felemelését.

Truman javaslatára az ameri
kai kongresszus nemrégiben 1 
milliárd 222.500.000 dollárt utalt 
ki az úgynevezett katonai segély
nyújtási terv keretében az At
lanti-paktumban résztvevő csat
lós államok számára. Most Tru
man azt állítja, hogy ez a pro
gram nem elegendő és bejelenti, 
hogy a közeljövőben újabb ki
utalásokat fog kérni

Ugyanakkor az amerikai kor
mány azzal az ürüggyel, hogy a 
jelenlegi helyzet „határozott ak
ciót'" követel meg, újabb nyo'. 
mást gyakorol a marshallízált 
országokra, követeli a katonai 
kiadások jelentékeny növelését a 
gazdasági élet rovására, a dol
gozó tömegek életszínvonalának 
további leszorításával.

Nem nehéz megérteni, kinek 
az érdekében cselekszik az ame
rikai kormány és a többi kapita
lista országok kormánya, amikor 
elutasítják a különböző kérdések 
békés rendezését a nemzetközi 
együttműködés alapján. A békés 
megegyezés helyett a fegyverke
zési versenyfutást szorgalmazzák. 
Mindezek az akciók a Wall- 
Street és a City monopoltőkései
nek érdekeit szolgálják.

Horgán, az Associated Press 
amerikai sajtóügynökség gazda
sági szakértője ezzel kapcsolat
ban; így ir:

„A tőzsdeiizéreknek tetszett 
Truman elnöknek a kongresszus
hoz intézett üzenete. “

„Truman üzenete nem egyéb 
fegyverkezési programnál, ami 
fokozza az amerikaiak keresletét 
az angol birodalom termékei 
iránt. Ez megerősíti gazdasági 
helyzetünket a dollárral szemben“ 
— jegyzi meg a „Manchester 
Guardian'“, mivel kifejezi az an
gol monopoltőkések háborús re
ményeit.

Truman programja, amely a 
pénzsóvár pénzmágnások marok
nyi csoportjának számára elő
nyöket jelent, az összes békesze. 
rető népek érdekei ellen irányul. 
A háborús gyújtogatok le akar
ják tömi, a néptömegek ellenál
lását az amerikai imperialisták 
bűnös terveivel szemben. A béke 
hívei világmozgalmának hatalmas 
jelentősége abban van, hogy szer- 
tefoszlatja a béke ellenségeinek 
azt a hazugságát, mintha a há
ború kikerülhetetlen lenne. A 
békeharc kiterjesztésével, egysé
ges harccal a világ népei meg
védik a békét az imperialista 
agresszorokkal szemben.

A néphadsereg egységei folytatják 
előnyomni ásókat 

Felszabadították Kure városát
PHÖNGJANG. — (Agerpres.) 

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadserege fő
parancsnokságának julius 28-án 
reggel kiadott jelentése szerint, 
a, néphadsereg oszlopai folytat
ják előnyomulásukat a front 
valamennyi szakaszán.

Julius 26-án a néphadsereg 
légelháritó tüzérsége 3 ameri
kai repülőgépet lőtt le-

Az Észak- és Dél-Kenszan 
tartományban működő partizán- 
különitmények a néphadsereg 
egységeinek előnyomulását tá
mogatva. fokozták tevékenysé
güket az ellenség vonalai mö
gött. A Fuzán körzetében lévő 
partizánkülönitmények élénk 
tevékenységet fejtenek ki a vá
ros közelében.

PHÖNGJANG. — (Agerpres.) 
A néphadsereg főparancsnoksá
gának julius 28-án este kiadott 
közleménye megállapítja, hogy 
a néphadsereg egységei a front 
valamennyi szakaszán kemény 
harcot vívnak a beözönlő ame
rikai csapatokkal.

Julius 27-én a Namwon váro
sát felszabadító csapatok ke
mény harc után felszabadították 
Kure városát. A néphadsereg 
más egységei Hadon helység 
közelében vívtak csatát az ame
rikaiakkal és ennek során tisz
teket és katonákat ejtettek fog
lyul. A hadizsákmányban a 
többi között hét darab 105 mid
in éteres ágyú, 80 gépfegyver. 70 
gépkocsi, valamint nagyszámú 
puska és karabély van.

Tarlé szovjet akadémikus levele 
a párizsi, norvégjai és algíri egyetemek 

tanáraihoz

Truman üzenete. amelyet tel. 
jenen áthat a támadás szelleme, 
azt blzonvitja,. bogv az smeri- 
kai vezetőkörök ki akadták fér 
jcsz’eni koreai támadásukat és 
ugvanazt a módszert nknri.’ek ’cl- 
hauz.ná’;:: a világ többi részében

MOSZKVA. — (Agerpres.) A Pravda közi Jevgenyij Tarló 
akadémikusnak, a kiváló szovjet történésznek, a párizsi, norvégiai 
és algíri egyetemek akadémikusaihoz, professzoraihoz és tudo
mányos munkatársaihoz intézett levelét. Ezek az egyetemek tisz
teletbeli doktorrá választották Tarlét,

— A mai súlyosan felelősségteljes időszakban, amikor a bé
ke ügyéről van szó. önökhöz fordulok tudományos munkatársak

Írja Tarlé akadémikus. — Rámutat a levélben az akadémi
kus az amerikai imperialisták támadó cselekedeteire Kidreában, 
ahol a vereséget szenvedő amerikaiak a hátország fegyvertelen 
lakosságán töltik ki bosszújukat és szégyenüket sikertelenségeik 
miatt. Az imperialisták légitámadásokat intéznek városok és fal

vak ellen és a hirosimaí rémtett megismétlésével fenyegetnek.
— Szeretnék azt hinni — mondja a továbbiakban Tarlé —. 

hogy Joliot-Curie, a nagy francia tudós és az őt támogató em
berek nagyszerű példája sok tudóst ragad magával Franciaor
szág, Anglia. Olaszország és a skandináv országok tudós körei
ben. Távolról sem politikai tüntetésről van most hzó. A stock
holmi felhívást aláíró személyek a legkülönbözőbb politikai pár
tok tagjai. Mindezeket az embereket egy eszme, egy érzés, egy 
Példa egyesíti- Nekünk tudósoknak, közös kötelességünk nemcsak 
az. hogy távoltartsiik magunkat azoktól az emberektől, akik 
egyenesen atom világháború kirobbantóén felé haladnak, hanem 
kötelességünk az is, hogy megbélyegezzük azokat, akik kitorve- 

'■ ik az uj fasizmust az emberiség és kultúra ellen.

Petőfire emlékezünk...
Őrá, a szabadság nagy dalnokára emlékezünk halálának év

fordulóján. Több mint egy évszazad óta halott „s íme. ma mégis 
élőbb, mint valaha, nagyobb mint barmikor. Jobban fel tudjuk 
mérni hatalmas alakját, mint kortarsai. Hiszen Petőfi hosszú 
évtizedekkel megelőzte korát, tisztábban látta a jövőt, minden 
kortársánál. Világosan kikövetkeztette a társadalmi átalakulást, 
az uj feltartóztathatatlan előretö rését s mindannak pusztulását, 
ami régi, ami rothadt s ami nyűgként nehezedett a nép vállaira. Az 
átalakulás, a fejlődés, a forrada lom nagy élharcosa volt Petőfi 
Sándor.

A világszabadság nagy énekesére emlékezünk, akit a fórra- 
adlmi átalakulás tisztulhatott csak mega polgári irodalomtörté

net hazugság-mocskától. Azt a, eț. k mezziik, aki tolla] és kard-, 
dal harcolt a népért s a néppel,, akinek volt bátorsága fennszóval 
követelni az elnyomottak, kizsa kmanyoltak jussát, akinek az esz- 

öntötte e hangos és merész szavakba: 
lyokat!"

Arra i.---------- -- , . — ___________
val egvütt a félmegoldások es kompromisszumok 
világosan látta a kivezető utat.s e tisztánlátását emî^Țs^fi- 
sémiikben is Örökélotü sorokba Öntötte:

„Haloványul á gyává szavamra . . . dalom 
Viharodnak előjele, forradalom".

ményképe a köztársaság s aki egesz nép titkos vágyát elsőnek 
’ _ ' ' ■ „Akasszátok fel a kirá-

a Petőfire emlékesünk, aki nagy kortársával, Balcescw 
■ zűrzavarában

PETŐFI SÁNDOR:

FÖLTÁMADT A TENGER
Föltámadott a tenger, 
A népek tengere; 
Ijesztve eget, földet, 
Szilaj hullámokat vet 
Rémítő ereje.

Az árboc és vitorla 
Megtörve, tépve lóg.

Látjátok ezt a táncot? 
Halljátok e zenét?
A kik még nem tudtátok, 
Most megtanulhatjátok. 
Hogyan mulat a nép.

Tombold ki, te özönvíz, 
Tombold ki magadat, 
Mutasd mélységes medred, 
S dobáld a jellegekre 
Bőszült tajtékodat;

Reng és üvölt a tenger, 
Hánykódnak a hajók, 
Süllyednek a pokolra,

Jegyezd vele az égre 
örök tanúságul:
Habár fölül a gálya, 
S alul a víznek árja, 

" Azért a víz az url

Li-Szin-Man már négy hónappal ezelőtt 
kidolgozta a támadás tervét

PHÖNGJANG. - (Agerpres.) 
Mun-Hak-Bong, az amerikai 
kémszolgálat volt tagja és - Li- 
Szin-Man volt tanácsadója, aki 
a néphadsereg fogságába esett, 
a phöngjangi rádióban leleplez
te az amerikai imperialisták 
Észak-Korea. elleni támadásának 
előkészületeit.

Mun-Hak-Bong

hogy Li-Szin-Man már négy 
hónappal a támadás előtt, tervet 
dolgozott ki a japán csapatok; 
felhasználására az északkoreai 
népi demokrácia ellen irányuló 
támadó háborúban. Mac Arthur 
februárban meghivta Li-Szin- 
Mant Tokióba és bizalmasan, 
utasította a támadás megszer
vezésére Észak-Korea ellen.elmondotta,

LONDON. - A
Southall városi tanácsa a meg
üresedett lakások odiaiítélésével 
kapcsolatban kimondotta, hogy 
csak az a család kaphat lakást, 
amelynek heti jövedelme meg
haladja a 10 fontot. Az angol 
munkáspárti „demokráciára" 
jellemző, hogy a magasabb jö
vedelemmel rendelkező gyer
mektelen családok lakáshoz jut
nak,. ellenben a többgyermekes 
családok hajléktalanok marad
nak ,ha nincs elég jövedelmük.

KOPPENHÁGA. — A Land og 
Főik című lap jelenti, hogy az 
utóbbi napokban, a vadászgé
pektől a S—82 mintájú nagy 
szállítógépekig, különféle ame
rikai repülőgépek nagy szám
ban repültek át Dánia felett. A 
lap szerint a németországi ame
rikai támaszpontok és a, nor
végiai Stavanger közelében lé
vő sulai repülőtér között törté
nő repülésről van szó.

TOKIÓ. — A Japán-tenger
ben, Oshima közelében megta
lált repülőgéproncsról megálla
pították, hogy az egy amerikai 
Dakota C—47 mintájú futárgép 
volt, amely csütörtökön 2.3 utas
sal és .3 főnyi személyzettel le
zuhant. Eddig egy életben ma
radottat találtak. A repülőgé
pen 4 haditudósító is tartózko
dott, akik Japánból Koreába 
akartak repülni.

LAKÉ SUCCES. — Az ENSz 
titkársága közli Ali Mohamed 
Kan afganiszfam külügyminisz
ter táviratát, amely szerint az 
afganisztáni kormány nem küld 
katonákat Koreába.

BONN. — Felháborító jele
net játszódott le csütörtökön a 
bonni hábparlament ülésén. A 
koalíciós pártok a jobboldali

middlesexi német szociáldemokrata veze« 
tőkkkel szövetkezve javaslatot 
terjesztettek elő Max Reiman 
elvtárs, a Nyugatnémet Kom
munista Párt vezetője mentel
mi jogának felfüggesztesére. A 
javaslatot hamis váddal „indo
kolták", amelyet a reakciós 
szociáldemokrata vezetőség ter
jesztett elő.

VARSÓ. — (Agerpres.) A 
varsói hadbíróság megkezdte 
Wladiszlaw Slivinezki angol 
kémügynök bünperének tárgya
lását. A vádlott, aki az angol 
kémszolgálat régi ügynöke, val
lomásában kijelentette, hogy 
állandó kapcsolatban állt a var
sói angol követség egyik fő
tisztviselőjével, valamint a 
francia és amerikai követségek 
vezetőivel, akik a Lengyel Köz
társaság elleni kémtevékenysé
gét támogatták.

PRÁGA. — (Agerpres.) A 
prágai legfelső bíróság most, 
tárgyalta az úgynevezett „gaz
dasági tanács" tagjainak biin- 
perct. A vádlottak szoros kap
csolatban álltak az angol ame
rikaiak szolgálatában álló áru
ló és kémcsoport legutóbb el
itéit tagjaival. A bíróság a szer
vezet vezetőjét, Frânt lsek Klí
mát és Jozef Taseska volt nagy
iparost, egyenként 26 évi börtön
re Ítélte. A többi vádlottak™. 
12—24 év közötti börtönre 
t*ék.

SZINGAPÚR. - (Agerpres.) 
Hitelt érdemlő forrásból sz’ir, 
mazó értesülés szerint a jövő 
hét folyamán Sziámba erkezo 
amerikai katonai misszió, amc ? 
a délkeletázsiai országokat „a 
fogatja meg, katonai ogyc7 
ményt ir alá, az USA és Szuun 
között.
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Levelezőink írják:

Szentmargitán rövidesen bevégzik a tarlóhántást
pillangós takarmánynövények 

betakarítása

SZENTMARGITA. - (Le
velezőnktől.) Szentmargita sza- 
mosmegyei községben megkezd
ték a csépiéit. A esépléssel egy- 
időben a dolgozó földművesek 
eleget tesznek hazafias köteles
ségüknek: a beszolgáltatásnak. 
A falu határában igen jól eresz
tett. a buza. A termés nemcsak 
jóminőségü. hanem tiszta is. 
Julius 27-én feldíszített szekér
karaván indult Szentmargi tá
rói Désre. az első beszolgálta
tott buzaszállitmánnyal.

Nagy Bűben.

ÍGY TÁMOGATJÁK A ko
reai NÉP SZABADSÁG- 
HARCÁT A VALKÓI 
DOLGOZÓK

MAGYARVALKÓ. (Levele
zőnktől.) Kolozsmegyei közsé
günkben julius 27-én kezdtük 
meg a csplést. Ez az első év, 
hogy szérűn csépiünk. A szérű 
áll most a falu dolgozói ér
deklődésének középpontjában. A 
magyarvalkói szegény- és kö
zépparasztok valamennyien 
meglátogatták a szérűt s meg
elégedéssel vették tudomásul 
azt a munkát ami ott folyik. 
Legelőször Vincze Kuti István 
szegényparaszt csépelte el 8 ka
langya búzáját. Hét mázsa 80 
kiló termése volt.

A gép éjjel-nappal jár hogy 
minél hamarabb eleget tehes
sünk beszolgáltatási kötelessé
günknek, hogy minél előbb 
több kenyeret adjunk a városi 
dolgozóknak. Tudjuk, hogy a 
gyors munkával a béke ügyét 
szolgáljuk. Ezzel is megmu
tatjuk az amerikai imperialis
táknak. hogy elitéljük koreai 
beavatkozásukat.

A tarlóhántás rohamosan fo
lyik. Gergely János szegénypa

M szovjet módszerek- bevezetésével
Isőneiyü elsajátítani a többgépes munkát

A többgépes mozgalom az 
1950-es tervévben egyre nagyobb 
méreteket ölt. Különös jelentő
sége van a nehézipar fejlődése 
szempontjából a több eszterga
padon való munkának.

A szovjet mesterek módszerei 
nyomán alkalmazzák nálunk is a 
többgépes munkát. A szovjet 
ipar egyik legismertebb maró
munkása Alexej Guszev, a 
szverdlovszki fogaskerékgyár 
munkása. Alexej Guszev egy
szerre négy gépen dolgozik. A 
kitüntetett szovjet élmunkás az 
alábbiakban elmondja módszerét 
és gyakorlati tanácsokat nyújt 
azoknak, akik át akarnak térni 
a többgépes munkára.

NÉGY ESZTERGAPADON
Hosszú idő' óta dolgozom egy. 

szerre négy pádon. Ez, természe
tesen nem sikerült első pillanat
ban. Ismeretes, hogy a több gép 
egyidejű kezelésének egyik fel
tétele az. hogy lényegesen keve
sebb legyen a kézi, mint a gépi 
munka. Üzemünk tervosztálya 
'■cd tett abban, hogy olyan alkat
részeket kapjak megmunkálásra, 
amelyek alkalmat nyújtottak az 
időbeosztásra. Az alkatrészek 
egyik része nem kívánta a pad 
állandó ellenőrzését, a többi pedig 
snk kézimunkát igenyelt, de min. 
dig adódó11 olyan szünet. ;1mit 
a többi pad ellenőrzésén? fordít
hattam.

Az rgvüttmíiködő padok mind 
egvikón teljesítettem .a normát 
és a avers munkamódszerek al
kalmazása következtében jelen 
1 ős tolfesi*mAnvt értem el, 5(X>— 
GOD százalékkal végeztem na
ponta feladatomat, azonban fet- 
i'eq tudatában voltam annak, 
hogy ez a termelékenység meg 
fokozható.

Szvn’--i|ovt*zk 800 legjobb mun
kásának sztahanovista érteke? 
lA,én Viktor Porornarcv ez 
.JTralmás’,,‘.'~v''>r ismer* fogas, 
k'rékmaróia, ismertette z ál
tala készített.
padot kezelő esztergályos ciklo- 
grammáját (a pad gepmunkáját, 

raszt és Ginszka Mihály kö
zépparaszt kezdték meg első
nek a tarlóhántást.

Kocsis Erzsébet.

AZ ÉRMINDSZENTI DOL
GOZÓK ÚJRA MEGGYŐ
ZŐDTEK A PÁRT TÁMO
GATÁSÁRÓL

ÉRMINDSZENT. _ (Levele
zőnktől.) A szilágymegyei Ér- 
mindszent községben a eséplési 
munkálatok teljes erővel foly
nak. Kora hajnaltól késő éj
szakáig dolgoznak a cséplőmun
kások.

Megkezdődött a beszolgálta
tás is. A Román Munkáspárt 
és a minisztertanács határoza
tának megfelelően a járási 
ideiglenes bizottság törölte

Kollektív gazdaság
Julius 30-án Kolozskara. ko- 

lozsmegyei község 53 dolgozó 
földművese, megelégelve a nyo
mort, a kizsákmányolást, a kol
lektív gazdaság útjára lépett. A 
karai szegény- és középparasz
tok. akik eddigi életükben nem 
részesültek egyébben, mint nél
külözésben és kizsákmányolás
ban, a Párt állandó felvilágosi- 
tó munkája nyomán meglátták 
azt, hogy számukra csakis a 
kollektív gazdaságba való tömö
rülés hozza meg a boldog, biz
tos életet.

Az 53 dolgozó földműves csa
lád földjeit egyesítve és 
az állami . tartalékból további 
földterületeket kapva, 152 hek
táron kezd most uj életet. En
nek az uj életnek felsőbbrendű
ségéről már a megalakult kol- 

kézimunkáját, valamint a holt
időt ábrázoló diagrammát). 
Tetszett nekem a ciklogramma 
egyszerűsége, érthetősége. Kitűnő 
segédeszköznek bizonyult a több 
pádon dolgozó munkásnak, a 
munka helyesebb megszervezésé
re, a holtidő nélküli folytonos 
munkára.

A CIKLOGRAMMÂK 
SZEREPE

Szemeim előtt már kialakuló
ban voltak az előadáson bemuta
tott ciklogramma alapvető kör
vonalai. Hosszasan kísérleteztem, 
amig elkészítettem az elsőt. 
Egyik reggel hozzáfogtam ciklo- 
grammám gyakorlati kidolgozá
sához. Beállítottam az alkatrészt 
az első padra, utána a második
ra. A beállítás, amint előre szá. 
mitottam, nem tartott sokáig. 
Most már mindkét pad működ
hetett minden különleges beavat
kozás nélkül 30 percen keresz
tül. Ez az idő éppen elégséges 
volt a harmadik pad beállításá
hoz és megindításához. Erre a 
padra rövid megmunkálási időt, 
5 percet igénylő alkatrészeket 
helyeztem. Mivel 10 alkatrészből 
álló csoportot helyeztem mun
kába, a munkaidő 50 percet tett 
hí. Ezt az időt felhasználtam 
arra, hogy az első két pad alkat, 
részeit kicseréljem és megindít
sam a negyedik padot. A negye
dik pádon két órás gépmunkaidő 
van És most már mind a négy 
P^d teljes működésbe került.

’n,,a Pillanatban, amikor 
az utolsó padot, 

■az első alkntrész- 
n'Agmunkálása a hnrma- 

De már idejekorán 
n második alkat

bekapcsoltam 
befejeződő! f 
c-oport i-----
dik pádon, 
rlkénzifctfom 
részcsoportot. Ennek beállítása 
összesen két percet vess igénybe. 
Míg ezt elvégzem. nz eIíő 
befejezi a munkát. Gyorsan be. 
állítom ezen a pádon az alkat
részt és pontosan ebben n pilla- 

pad, 
állhn-

az első pád

náthán végez a második
orv. hogy rondelkczés-'rc 
tok. Ezzel az első ciklus be is 
fejeződött. 

azoknak a dolgozó földműve
seknek a kvótáját, akiknek a 
jégkár elpusztította vetésük 
egy részét. A falu dolgozói most 
ismételten meggyőződtek arról, 
hogy a dolgozó nép kormánya a 
dolgozó nép segítségére. siet.

Újvári Gáspár.

ÖNKÉNTES MUNKÁVAL 
KUTAT ÁSTAK A BÜR- 
GEZDI SZÉRŰN

/
BÜRGEZD. — A bürgezdi —- 

Szilágy megye — szérűk egyi
kén nem volt elég viz. A helyi 
pártszervezet irányításával a 
község dolgozói segítettek ezen 
a bajon. Önkéntes munkával 
kutat ástak a szérűn és igy ki
küszöbölték ezt a hiányosságot.

alakult Kolozskarán
lektiv gazdaságok eredményei
ből is meggyőződtek.

Julius 30-án a karai „Béke 
utja“ kollektív gazdaság fel
avatásán Antal István elvtárs, 
a Román Munkáspárt kolozs
megyei vezetőségének helyettes 
titkára a RMP kolozsmegyei 
vezetősége nevében üdvözölte a 
tagokat- Beszédében rámutatott 
arra, hogy a Román Munkás
párt eddig is és ezentúl is tá
mogatja munkájukban, életük 
felvirágoztatásában a karai dol
gozó földműveseket.

A kolozsvári villamosmüvek 
dolgozói, vállalták az uj kollek
tív - gazdaság védnökségét,, 
ígérték: minden segítséget
megadnak a kollektív gazdaság 
tagjainak, hogy a szocializmus 
építése utján akadálytalanul 
haladhassanak.

• A PADOK ELLENŐRZÉSE
Mint látható volt, a negyedik 

pad nem is részesedik ebben a 
ciklusban. Az átállítás itt azért 
szükségtelen, mert mint említet
tem, a negyedik padnak két órás 
munkafeladata van és ebben az 
időben önműködően dolgozik. A 
mostani szabadidőmet felhaszná
lom az összes padok ellenőrző, 
sere. Rövidesen a harmadik pad 
befejezi a második alkatrészeso- 
port megmunkálását. Beállítom 
a soron következő alkatrészeket 
és ezzel az egész ciklus újra 
kezdődik.

Tekintettel arra, hogy nap 
mint nap más természetű munka
feladatok vannak, a ciklogram
ma összetétele is megváltozik.

Ezért minden alkalommal új
ból elkészítem a padok észszerű 
kihasználásának tervezetét, azaz 
elkészitem a ciklogrammát az 
alkatrészek sajátosságának, meg
munkálási körülményeiknek, a 
megmunkálandó darabszámoknak 
megfelelően.

Tagadhatatlan, hogy a több 
pad egyidejű kiszolgálásának 
tervezése, ami a holtidő kiküszö
bölését és a padok teljes meg
terhelését célozza, sok nehézség
gel jár. De eddig még egyetlen 
esetben sem ütköztem olyan ne
hézségbe, amit ne lehetett volna 
kiküszöbölni. Természetesen egy. 
magam nem tudtam volna le
győzni minden nehézséget. Nagy 
soeitségemrc volt az üzem terv- 
és elosztó osztálya, mert a mun
ka gondos előkészít őse kivá
lasztása igen nagy jelentőséggel 
bír ős ennek a feladatnak a 
tervosztály eleget is tett

Nem kell külön hangsúlyoz
nom. hogy a ciklogramma segít, 
ségévcl a padok egyidejű keze
lése a gyors munkamódszer ter
mészetes kicgé'!7,itőjc. E " kot 
elem egybevet és étnek köszönhe
tem. hogy naponta hat-hét és 
nyolc normát toljcsitok, de, gyak
ran elérem, sőt túl is szárnya
lom az ezer százalékot.

•Mezőgazdaságunk szocialista 
átalakítása lehetővé teszi a talaj 
termékenységének állandó emel
kedését biztositó, a népgazdasá
gunk növekvő állattenyésztése 
számára bőséges takarmányozási 
lehetőséget nyújtó füves vetés
forgó. bevezetését. E rendszer 
gerincét a laza-bokros1 fűfajták 
pillangósokkal keverten vetése 
alkotja. így a pillangósnövények, 
bői növekszik a vetőmagszük
séglet. Ezért a dolgozó földmű
veseknek arra kell törekedniük, 
hogy gondos aratással és oksze
rű esépléssel több vetőmagot! 
biztosítsanak ezekből a nővé- 
nyekbőL

A VÖRÖS-HERÉT

(lóherét) akkor kell aratni, 
amikor a gubók sötétbar
na színűek, az egész nö
vényállomány már elvesztette 
zöld színét. Ekkor a mag a gu- 
bókból kézzel is elég könnyen 
kidörzsölhető és fényes sárga 
színű. A vöröshere magja nem 
pereg, de száraz időben a gubók 
könnyen letöredeznek. Ezért leg
ajánlatosabb a kora reggeli 
órákban, harmatos időben aratni.

A LUCERNA

érése a hosszú ideig tartó vi
rágzás miajtt egyenlőtlen. Ara
tását akkor kell kezdeni, amikor 
a hüvelyek nagyrésze merbair. 
nult és a mag úgynevezett viasz
érésben van. Megtörténik, hogy 
ilyenkor a hajtások, illetve a 
fürt hegyén még egy-két virág 
is vari.

Úgy a vöröshere, mint a lu
cerna aratását kézikaszával. vagy 
marokrakó aratógénpel kell vé
gezni. A marokrakó aratógép 
sokkal jobb munkát végez, jól 
összegyűjti a termést, a gereb- 
lyézés feleslegessé válik. A ge- 
reblyézés hátránya az, hogy 
szemveszteséget okoz, mert a 
legnagyobb óvatosság mellett is

A temesmegyei RDNSz asszonyai 
önkéntes munkával járulnak hozzá 

a betakarításhoz
A temesmegyei RDNSz tagok 

247 községben megtartott taggyű
lés keretében arra vállalkoztak, 
hogy a mezőgazdasági kampány, 
különösen a cséplés és a beszol
gáltatás menetének meggyorsítá
sáért önkéntes munkacsoportokat 
szerveznek. Mindezideig 1254 mun
kacsoportot szerveztek, amelyben 
5538 nő vállalt munkát, .önkéntes 
munkával a hordáshoz szükséges 
zsákokat javították meg. Eddig 
ezek a csoportok a különböző köz
ségekben több mint 1200 zsákot 
javítottak ki. A megye dolgozó

Kaukázusi rapszódia
(Capitol mozgó.)

Georgia történelmének egyik 
hősi epizódját eleveníti meg a 
„Kaukázusi rapszódia11 című szov
jet film.

A georgiai, más néven grúz 
nép, hosszú évszázadok folyamán 
kemény és áldozatos harcol foly
tatott fü(/getlcnscgéért a peri 
zsákkal, rómaiakkal, görögökkel, 
arabokkal és törökökkel, amig 
teljes szabadságát és felvirágzá
sának feltételeit meghozta a 
Nagy Októberi Szocialista For
radalom, s az ország a Szóda, 
lista Szcrvjef Köztársaságok so
rába léphetett.

A film cselekménye a XViJI- 
ik század első frlébc.n, Nagy 
Péter cár halálát kérető években 
játszódik le. Georgia els-ánt har
cot rít* a beözönlő törökök ellen. 
De kérésen vannak. Királyuk és 
vezetőik Nagy Péter1'! várnak 
segítséget az ország sanyargat ;♦ t 
helyzet ében. A oá-- azonban :<’■> 
kbzlft'.n meghal 1 ’olm !i f
tesz. hogy Nanv P’^r h-iráti 
politikáját fórba kivetni de ta 
nácso-a. ni".” _ hatására ven.

a srnrn* - '7l w
tás he’yetl l.-is-^g illat ia Geor
giát a perzsáknak. A crnz har

letöredeznek a szárról a gubók, 
illetye a hüvelyek. Aratás után 
a termést néhány napon át ren
dekben, illetve petrencékben kell 
szárítani, hogy a növény köny- 
nyen csépelhetővé váljék.

A HORDÁST

mindig ponyvával béleJjt szeke
rén kell eszközölni éa azonnal 
csépelni kelL

A vöröshere és lucerna aratás 
után megázva kárt szenvedhet 
A Szovjetunióban kiküszöbölték 
ezt. Olyan gépet szerkesztettek, 
amely a gabonafélék aratásához 
használt kombájnokhoz hason
lóan, egyszerre aratják és csé
pelik a pillangós-növényeket.

A vöröshere és a lucerna, s 
általában a pillangós takarmány
magvak cséplésének alapfelté
tele a

TELJESEN SZÁRAZ

állapot. Nedves állományból még 
a legjobb cséplőgép sem választja 
ki a magot. Cséplés előtt a gé
pet gondosan ki kell takarítani. 
Ezzel elkerülhető a mag kevere
dése és a gyomfertőzés. A pil
langós takarmánymagvak csáp, 
lésénél nagyon fontos a magtö
rés megakadályozása, mert ez 
nemcsak a csirázási százalékot 
rontja, de a felületén alig sérült 
mag is hulladékba kerül a tisz
tításnál. A legújabb elektromág
neses tisztítási eljárásoknál a 
felületén sérült maghoz hozzá
tapadt az úgynevezett vaspuder 
és a mágnes az arankával együtt 
a hulladékba választja a sérült 
magot, ami tetemes kárt jelent
het.

Az állami* terv sikeres telje, 
sitése megkívánja a magnak 
termesztett takarmánynövények 
pontos betakarítását, mert aiz 
állami terv egyik célkitűzése az 
évelő füvek és pillangósok termő
területének kiszélesítésé.

B. E.

asszonyai közül 1235 RDNSz tag 
más fontos megbízatással segíti 
elő a betakarítási kampány sike
rét. Felvilágosító munkában 1450 
nő vett részt. Több, mint 500 asz- 
szony 16.677 kiló gyógynövényt 
gyűjtött, amelyet a minisztérium 
által megbízott gyüjtŐÁÖzpontok- 
nak szolgáltattak be. Négyszázki- 
lencvennégy elsősegélynyújtó he
lyet létesítettek. Több, mint 500 
olvasókör alakult a megyében és 
a dolgozók felvilágosításáért közel 
50 előadást tartottak.

cosok csoportja^ Ukrajnában te
lepedik le s később, a poro
szokkal folyó háborúban az orosz 
fegyverek győzelméhez járulnak 
hozzá. E történelmi tárgyú cse
lekményt finoman szövi át a fő
hősnek, Dávidnak és Ketevannak 
a szerelme.

A „Kaukázusi rapszó.Ha“ a 
lángoló hazaszeretet, kemény el
szántság, jcllemszilárdság és 
tántorít hatatlanság — a mai 
Szovjetunió .népei hagyennányos 
jellemvonásainak emlé’-muvc. 
Ma, a szocialista építés több év
tizede után e vonásokhoz a szo
cialista ember öntudata járul. 1" 
a tudat, hogy miközben szoba 
dón építi boldog jövő ir t. a föl'l 
mind'n gépének boldogulását i-i 
Vtrrn risríi s a világ vCr.zrlyez- 
letett békéjét védi.

Nagy érdeklődés nyilvánul meg 
K'öe-.-.v'i-on a film iránt, (lénk 
figrrb-.r.mrl merülünk ri ama 
>;■'?? mult iának s-'mlél' ■ él-ey, 
a;.„eh/ a legnagyobb és b 
gább embert a .szabadra '>» l: 
rv békéwkér1 küzdő r-á-mdaek
b.de, rezéről, Sztálin elvtársaf 
adta nrkii’ik

(0. I.)

b.de
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SP ORT
Nagyszerű eredmények

a szovjet-magyar atlétikai mérkőzés első napján
MOSZKVA. — A Szovjetunió— 

Magyar Népköztársaság női és fér
fi atlétika: válogatott mérkőzés 
vasárnap délután ünnepélyes kere
tek között, 6Q-000 néző előtt kez
dődött meg a Dinamo-stadionban.

Már az első versenynapon két 
meglepetésszerü eredmény szüle
tett. Kalapacsdobásbart a szovjet 
Kanaki 57.32 méteres dobásával 
legyőzte a magyar világbajnok 
Németh Imrét, aki 56.92 méteres . „
dobásával második lett. A nő: tá- 3.49.8 mp 2. Veetöuszme (szovjet^ 
volugrásban a magyar Gyarmati 3.50-4 mp. Hármasugrás: Scseriba-

Olga 584 cm-rel győzött, az 580 
centimétert ugró szovjet Csudina 
előtt. A többi eredmények:

Női diszkoszdobás: 1. Nirta Dum- 
badze (szovjet) 45.03 m. 3. Józsáné 
(magyar) 39.55 m. 100 m- női sík
futás: 1. Szecsenova (szovjet) 12.1 
mp. 3. Egri (magyar) 12.6 mp. 800 
m. női síkfutás: Vasziljeva (szov
jet) 2.13.5 mp. 3. Bácskai 2.18.2 
mp. Uj magyar csúcseredmény. 
1500 m. síkfutás: 1. Garai (magyar)

kov (szovjet) 15.66 cm. 3, Puskás 
(magyar) 13.70 cm- Rúdugrás: 1. 
Homonnai (magyar) 400 cm. 2. Uz- 
manov (szovjet) 390 cm. 3006 
akadályverseny: 1. Szerajov (szov
jet) 9-15 mp. 3. 
gyár) 9-32.8 mp. 4x100 m. 
váltó: 1. Szovjetunió 40.9 mp. 
Magyarország 41-1 mp- 4x100 
női váltó: 1. Szovjetunió 47.5 mp- 
2. Magyarország 48.2 mp. Mindkét 
eredmény uj országos csúcs.
. A versenyt ma délután 6 órakor 
folytatják a Dinamó stadionjában

m.

Jeszenszki (ma
férfi- 

2.
m-

Kitűnő rendezésben tartották meg 
MVK uszópróbáikat az „Építők** dolgozói

A 
vül, 
is tartottak. 1500 m. mellúszás
ban: Czell Zilah 43.07 mp. 50 m. 
női- ifjúsági: 1. Garay Arad 
1.00.3 mp. 2. Balogh Kol. 1.07 
mp.,3. Bordi Torda 1.31 mp. — 
50 m. ifjúsági gyorsuszás: 1. 
Szotak Kol. 53 mp. 2. Czell Zi
lah 53.5 mp.

A verseny győztesei résztvesz- 
nek az augusztus 5—6-iki buka
resti döntő versenyen.

KOLOZSVÁR. - — • Szombaton 
' ás vasárnap a „Victor Babes“ 

egyetemi. stadionban rendezték 
meg az „Épitők:í szakszervezeté
nek sportkollektivái, megyék kö
zötti uszóversenyét. A kitűnő 
rendezésben megtartott verse
nyen, egyben a kolozsvári Építők 
dolgozói közül többen jő ered
ményt értek el az MVK uszó- 
próbákon is.
, A • verseny előtt Laskay Sán
dor, az „Épitők“ sportkolüekti- 
vájának titkára üdvözölte Ma
ros, Torda, Szilágy, Szatmár, 
Szamos, Arad és Kolozs megye 

. dolgozóit, méltatva az MVK ver
senyek nagy jelentőségét Nép
köztársaságunkban. Ezután meg
kezdődtek a versenyek, melynek 
legjobb - eredményei a követke
zők:

100 m. férfi gyorsuszás: 1. 
Szamosi Kol. 1.22 mp. 2. Sántha 
Torda 1.35 mp. 3. Papp Maros
vásárhely 1,41 mp. — 100 m.
női gyorsuszás: 1. Sípos I. Ma- mp. 
ros. 2.05 mp. 2. Marosán Kol. 
2.18 mp. 3. Florea Torda 2.29 
mp. —- 100 m. férfi mellúszás: 
1. Párdi Kol. 1.44 mp. 2. Szél) 
Torda 1.48 mp. 3. Hota Maros.
1.51 mp. — 100 m. női mell-

úszás; 1. Szabó Kol, 2.07 mp. 2. 
Garay Arad 2.10 mp. 3. Márton 
Kol. 2.12 mp. — 100 m. férfi
hátuszás; 1. Margineanu Kok 
2.06 mp. 2. Naphegyi Maros 2.12 
mp. 3. Sándor Arad 2.52 mp. — 
200 m. férfi gyorsuszás; 1. Sántha 
Torda 3.16 mp. 2. Szőke Dés 
4.13 mp. 3. Szoták Kol. 4.22 mp. 
200 m. női gyorsuszás: Sípos I. 
Maros. 4.31 mp. — 200 m. férfi 
mellúszás; 1. Szutt Maros 4.19.6 
mp. 2. Eitner Kol. 4.52 mp. 3. 
Szotak Kol. 4.57 mp. — 200 m. 
női mellúszás: Vőiözsnyai Kol. 
4.40 mp. — 1500 m. férfi gyors
úszás: Sántha Torda 33.07 mp. 
3X100 m. férfi vegyes váltó: 1. 
Maros 5.22.6 mp. 2. Kolozsvár 
5.23.2 mp. 3 Arad 7.00 p. — 500 
m. női gyorsuszás: Sípos I. Ma. 
ros. 9.55 mp. — J/X2Ó0 m. férfi 
gyorsváltó: 1. Kolozsvár 15,00.4 
mp. 2. Marosvásárhely 16.01 mp. 
3. Torda 17.28 mp. — 3X100 m. 
női vegyesváltó: Kolozsvár 8.39

Versenyen kívül Marosvá
sárhely—Arad vegyes 6.58 mp. 
JiOO w.. női mellúszás: Volozsnyai 
Kol. 10.00.6 mp. Vízilabdában 
Kolozsvár csapata fölényes já
ték után 5:1 arányban győzött 
Marosvásárhely ellen.

fenti versenyszámokon ki- 
még három ifjúsági számot

VILLANYFÉNYES 
kettős kosárlabda mérkőzés 
volt szombaton este Kolozsvá
ron. A Vasas férfi csapata 42:35 
(16:8) arányban győzött a Vic
toria ellen. A női csapatok küz
delméből a Victoria került . ki 
győztesként, amely 17:11 (5:7) 
arányban győzött a Vasas el
len-

MOZI
CAPITOL MOZGÓ: Kaukázusi 

rapszódia. Előadások: 5. 7. 9-kor- 
POPULAR MOZGÓ: Diszmagyar. 

Előadások: 4, 6 8, 10-kor.
UJ IDŐK: Fehér foltok. A Vörös 

Hadsereg színháza. Venetianov 
a festő. Szines. Egy gyűrű tör
ténete- Egy gólya‘ család mese- 
je, 5 felvonásban.

VÖRÖS CSILLAG: Halálosztag.
Előadások: 4, 6, 8-kor.

URÁNIA MOZGÓ: Diktátor.
Előadások: 5, 7, 9-kor.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Dísz
magyar. Előadások: 5, 7, 9-kor.

PATRIA KERTMOZGÓ: Diszma
gyar. Előadás: 9-30-kor.
MUNKÁS MOZGÓ: Nyári szünet.

CONSIGNAȚIA
Állami Bizományi üzlet, Kolozsvár, December 30-utca 2. Telefon: 
26—98. ELFOGAD ÉS ELAD: Textil, ruhanemű és bármilyen ház-
tartási tárgyakat, dísztárgyakat, szőnyeget. Technikai cikkeket, író

gépét, rádiót, villamos— es barmii yeu motorokat 
SZAVATOLJA AZ ARUK TULAJDONJOGÁT.

A tárgy értékét a tulajdonos szakértőnkkel egyetértésben állapítja 
meg. — Nyitva van naponta 7—13 és 16—18-30 óráig

December 30-utca 24. szám alatt
az „înainte” Szövetkezeit megnyitja Kolozsvár első

VEGETÁRIÁNUS ÉTTERMÉT
augusztus 1-én.

Husnélküli ételek, tejtermékek és alkoholmentes frissítő italok-

TÁMOGASSUK A SZÖVETKEZETEI'!' .........
„December 30.” Kisipari Termelő Szövetkezet kelmefestő 

és vegytiszti tó osztálya
a legelőnyösebb feltételek mellett fest és tisztit. 

Gyártelep: Vörös Hadsereg-u tja 145. Telefon: 18—55. ’ 
Fióküzletek: Molotov-utca 45. Telefon: 18—37. — Széchenyi-tér 

7—8. Cipariu—Heltai-utca 18.

ÉRTESITÉS
Egyhónapos Autó- és Motorkerékpárvezetői Tanfolyam

kezdődik augusztus 5-én amatőrök részére. Jelentkezni lehet augusz- 
j tus 5-ig a 10-es számú ÁTKÉPZŐ KÖZPONTNÁL, Mócok-útja 64. 
I- - szám alatt. .Telefon.: 14—49.

A Lengyel Köztársaság 
atlétikai válogatottja Kolozsváron

KOLOZSVÁR. - Az orszá
gos atlétikai bajnokságok után, 
ezen a héten újra gazdag sport
eseményben lesz része Kolozs
várnak. Augusztus 5. és 6-án 
Kolozsváron rendezik meg a 
RNK—Lengyel Köztársaság at
létikai válogatott mérkőzést.

Erre a találkozóra már he
tek- óta készülnek a két baráti 
demokratikus ország atlétái, 
amelyen több olimpiai bajnok 
is szerepelni fog. Többek kö-

zött Adamczyk Lomoszki, 
Stnwezyk és számos világhírű 
lengyel atléta látogat el Ko
lozsvárra. u .

Az eddigi három találkozóból 
a lengyelek kétezer kerültek ki 
győztesként, mig 1949 őszén a. 
román csapat Varsóban szerezte 
meg 108:103 arányban első győ
zelmét. A szombat—vasárnapi 
negyedik találkozón a lengyel 
csapat az esélyesébh.

A KOLOZSVÁR—TORDA 
ég vissza, 65 kiló-méteres or
szágúti kerékpárversenyt, me
lyet az MVK és a békéért folyó 
harc jegyében rendeztek meg. a. 
Victoria versenyzője, Barabás, 

nyerte 2 óra 04 mp.-es idővel. 2. 
Nagy Gyula (Lokomotiva Nagy
várad) 2:04.2 mp. 3. Olasutean 
(Metalul Kolozsvár) 2:12:37 mp. 
A versenyen Kolozsvár, 
várad és Torda legjobb 
párosai indultak.

Közlemények
* HALÁLOZÁS. Szivünk mély 

fájdalmával tudatjuk, hogy felejt
hetetlen drága jó férjem és a drá
ga jó testvér Rónái Tibor ju
lius hó 28-án, pénteken este 
7 órakor hirtelen elhunyt. Drága 
halottunkat f- hó 30-án, vasárnap 
délelőtt izr. szertartás szerint he
lyeztük örök nyugalomra- A gyá
szoló család.

APRÓHIRDETÉS

Nagy
kerék- t

»
A TEKE

egyéni bajnokságok 1950. évi 
küzdelmei országszerte meg
kezdődtek. A kolozsvári .teke bi
zottság felhívja az összes csapa
tok vezetőit, hogy a benevezé
seket augusztus 3-án este 7 óra
kor jelentsék be. amikor az ösz- 
szes teke játékvezetőkkel egye
temben ülést tartanak.

A milicia felhívása az idegen állampolgárok 
tartózkodási engedélyével kapcsolatban

VESZEK 1600 darab jóminőségü 
fedélcserepet. Ajánlatokat kérek 
Alexa Emil, Iara, jud. Turda- — 
ELADÓ BÚTOROK: háló, ebédlő, 
kombinált és modern férfisznba, 
rádió, stb. cikkek. Cím. a kiadó
ban. — ELADÓ asztalkályha, cse
peli WM Titán gyártmány, zo- 
máncos, samott béleléssel Farkas
utca 29,. földszint. Maksay. — 
VARRÓGÉPASZTAL és gyermek; 
kocsi eladó. Csaba-utca 161, ajtó 
3. — BETEGTOLÓKOCSIT kere
sek megvételre. Ana Matei, Str. 
Dindos 7. szám. — INTELLIGENS 
betegkísérő nőt keresek. Szabad
ság-tér 14, ajtó 6. —■ NAGY SZO
BA, komfort, kertes belvárosi la
kásomat elcserélném belvárosi ki
sebbel. vagy garzonnal- Jelige: 
„Cséré”.

A milicia kolozsmegyei parancs
noksága közli, hogy a Kolozsváron 
és Kolozs megyében tartózkodó ide
gen állampolgárok augusztus 1-től 
kezdődően kötelesek jelentkezni a 
kolozsvári Idegenellenőrző Hivatal
nál (Kossuth Lajos-utca 17. szám, 
11. számú szoba), az országban való 
tartózkodásuk engedélyének meg
hosszabbítása céljából.

A jelentkezés az alábbi időpon
tokban és az ’degen állampolgárok 
nevének kezdőbetűi szerint megál
lapított alábbi sorrendben történik:

A és C kedden, augusztus 1-én.
B szerdán és csütörtökön, augusz

tus 2-án és 3-án.
D, E, F pénteken, augusztus 4-cn- 
G, H szombaton, augusztus 5-én. 
I, J. L. N hétfőn, augusztus 7.ón.
K kedden és szerdán, augusztus 

8-án és 9-cn.
M csütörtökön, augusztus 10-én.
O. P pénteken, augusztus ll.én.
S. Sz. Seb kedden és szerdán, au

gusztus 15-én és 16-án
T. R csütörtököd, augusztus 17-én, 
V, W. Z pénteken,

18-án.
Szombaton, augusztus 

milicia bánffyhunyad!
Kötelesek jelentkezni mindazok 
idegenek, akik Bán.ffyhunyad vá
rosban és járásban, valamint Kalo.

állampolgárok hozzák 
íttartózkodás! enge-

augusztus

12-én. a 
körzeténél 

az

ta. Hidalmás és Egeres járásban 
tartózkodnak.

Hétfőn, augusztus 14-én az Ide
genellenőrző Hivatal kolozsvári 
székhelyénél kötelesek jelentkezni 
az apahidai. mócsi, sármási és sza- 
mosfalvi járásban, valamint a boy. 
sai és gyalui járásban tartózkodó 
idegenek.

Az idegen 
magukkal az
déiyükct helyettesitő igazolványu
kat, amelyre vízumot, kapnak. 
Ezenkívül az alábbi okmányokat 
vigyék magukkal; a lent mellékelt 
minta szerint kiállított 
összes kért, adatokkal, a meghosz- 
szabbilási dija' igazoló 
lamint egy igazolványt attól az in
tézményiéi. vagv vállalattól, amely
ben dolgoznak. s amely igazolvány 
magában foglalja, hogy milyen mi
nőségben van alkalmazva. Mind- 
ezen okmánvokról másolatot kell 
készíteni s az illető köteles igazolni 
az adatok pontosságát, az 1949-ben 
lefolyt eljárás szerint-

A meghosszabbítási bélyeg dija 
személyenként 31)00 lej maganfog- 
lalkozásuak számára és l DÓD lei 
az összes többi idegen állampolgá
rok számára.

K dijak fizetése alól csak a 18 
■• cn aluli gyermekek mentesek.

kérvényt az

nyugtát, va.

Az illetéket, mint a tavaly 
néptanács pénzügyi osztályán 
befizetni,

A milicia nyomatékosan felhívja 
az, érdekeltek figyelmét, hogy a je
lentkezés szigorúan a fentiek sze
rint történik és más időpontban 
nem fogadnak cl jelentkezést. Azok, 
akik a meghatározott időben nem 
jelentkeznek, amellett, hogy vízum 
nélkül maradnak, a törvény intéz
kedéseinek is kiteszik magukat.

Kérvényminta:
Către Serviciul Control Străini 

și Pașapoarte. Cluj.
Subsemnatul . - , fiul lui • . .și 
lui . de profesiune . . . acttial- 

dc

is. a 
kell

I

„UJ IDŐK” MOZGÓ
Műsor Jul. 31—Aug. 6.

FEHÉR FOLTOK
A VÖRÖS HADSEREG 

SZÍNHAZA 
VENETIANOV A FESTŐ 

(Színes).
EGY GYŰRŰ TÖRTÉNETE 

Egy gólya család meséje 
5 felvonásban.

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte personale au 
fost pierdute și posesorii lor le 
declară nule de drept în mâinile 
oricui s‘ar afla:

PIERDERI DE ACTE. S‘a pier
dut. cartea de membru UPM. a-'lui 
RÉMÁN LADISLAU din Bretea;' 
eliberata de către Org. Județeană 
Dej-Someș a Uniunii Pop. Mag
hiare. Sa înaintat cerere pentru 
eliberarea duplicatului, astfel car
tea de membru originala se declara 
anulata.

GOGA TIMOTEI Cluj. Str- Ma- 
nastur Nr. 50. Buletinul de înscri
ere la Bir. Pcp. Nr. 10334/1947 eli
berat de Miliția Cluj. 3772

SERBES ȘTEFAN Cluj, Str. 
Salcam Nr. 25. Permis de Bicic
leta Seria 692-225, Nr. 789/1938 eli
berat de Chestura Politiei Clui.

CALATURNIC IOAN Clui. Colo
nia Hajongardului Nr. 2. cartela de 
Alimente cu Tichete Tip- C Nr. 
837335/1950, si Calaturnia Silvia 
Tip Dl Nr. 1077998/1950 eliberat 
dh Serv. Corn. Cluj.

SALA VARVARA Cluj, Str. 
Ocskó Teréz Nr- 22, Buletin de 
înscriere la Bir. R°P-. Nr. 42296 
1950. eliberat de Miliția Cluj, Car. 
net Sindical Nr. 9909—661, eliberat 
de Sindi P.T-T. Cluj.

TRIF TODOR, comuna Sacel 
jud Turda, Legitimate de pădu
rar Nr. 80—40 eliberat de Direc
ția Judetcana Silvica Turda 
permisul de port arma Serie 
8320 se declar nule ori cui 
gasl.

SZÉNÁSI JOAN Cluj. Str.
szörményi Nr. 35- Cartela de ali
mente Dl. Nr. 1065180, si GÁBOR 
Francisc Clui. Str. Andrei Mure- 
san Nr. 16/ Cartela de átmente C 
Nr. 818922 eliberate de Sfatul 
Popular Clui.

PÁSZTORI 
Carnet sindical,

sí
Nr. 

s-ar

Bö.

Márton, ciuj, 
Nr. 42694—419

Lemnelor

a 
mente exercitând profesiunea 
. . • in întreprinderea . . . dornici 
Hat în . . , Str. 
lenn a] statului . 
Adoverntcj Nr. , 
rabi de Controlul 
pentru prelungirea 
ședere in țară

Anexez recipisa Nr. . . . din . . 
clibc<'.';',ă dc , . f’rn care se con
stata depunerea Laxei dc prelungi. 

i:i suma dc Lei • . . e:>m s: do
vada că sunt in câmpul mnnc’i 
(amennyiben a munka mezején dol
gozik).

Nr. . . Ccta- 
solicit - vizarea 

. din . . . elibc- 
Străinilor • 
termenului de

eliberat de Sindicatul

Az ELECTRO-MONTAJ Állami VESZÜNK. HIBÁTLAN. ÜRES,
Vállalat keres megvételre egy tiszta, fehér és«eket Darabiáért 14 lejt fize-
jókarban lévő rádiót, egy jég- tünk.
szekrényt kanlin részére cs bá- „.ALIMENTARA"
dog-hordókat, vasabronccsal Központ, Kossuth Lajos-utca 5.

200—40(1 literig. szám.

Világosság

re

R. P. R. Corpul Portăreilor Tri
bunalului Cluj. Dosar Nr 664— 
’ÎR!). PUBLICATIUNE DE VAN- 
ZAUE In ziua dc 7 (șapte) August 
1950. orele 10 dim so vinde la li
citație publica in Cluj, strada Mo. 
lotov Nr. 37, un pat dublu, un 
chais'onguc, un dulap mare, doua 
mese, una oglinda si alte obiecte 
casnice. Portarel-Scf: Ioan Câm
pean u.

Felelős szerkesztő: LAzAR JÓZSEF 
Szerkesztőség: Horca-ut 6„ H-
emelet. Telefon: 15-35. - Kia™- 
hivatal: Molotov-ufca lh 
fon: 19-11. - Lapüi lajdonr»-
..Petőfi” Lap. és Könyvkiadó • 
Előf-zetési díj cgv hónapra 100lej. 
Intézmények és vállalatok cv: elő
fizetési dija 5000 lel. Postataka- 
rékpénztári csekkszámla 1 » . .

«Zorile" Intrcpr. Poligrafică <le Stat Cluj Str. Utassal No. 7. .Taxarea in numerar plătită conf. aprobării Nr. 225.184 din 19Î6.“


